
 

BizzNet Pro 

Fremdbankeneinbindung 

ZURÜCKSETZUNG der IDs  

 

Bitte navigieren Sie zu Administration/ Technische Schnittstellen/ Bankzugänge.  

Voraussetzung: Die jeweilige Fremdbank muss bestätigt haben, dass die IDs auf ihrem 

Bankrechner zurückgesetzt wurden. 

 

1. Zurücksetzung der jeweiligen Benutzer-ID:  

▪ Menüpunkt  BENUTZER  öffnen   

▪ Das weiße Kästchen anklicken  

▪ ZUWEISUNG AUFHEBEN  wählen   

▪ Klicken Sie nacheinander auf:  Speichern, Autorisieren, Fertigstellen, Passwort 

eingeben  

 

2. Zurücksetzung der Technische Teilnehmer-ID:  

▪ Bitte auf STAMMDATEN gehen  

▪ Fügen Sie in dem Feld  Benutzererkennung des technischen Teilnehmers eine  

zusätzlich e Zi ffer an  die bestehende ID an.   

▪ Klicken Sie nacheinander auf:  Speichern, Autorisieren, Fertigstellen, Passwort 

eingeben  

 

  



 

3. Reaktivieren der jeweiligen Benutzer-ID:  

▪ Bitte auf BENUTZER gehen  

▪ Das weiße Kästchen anklicken  

▪ Tragen Sie die Benutzer - ID in das Feld „Teilnehmererkennung bei der Bank“ ein  

▪ Auf ZUWEISEN klicken  

▪ Klicken Sie nacheinander auf:  Speichern, Autorisieren, Fertigstellen, Passwort 

eingeben  

 

4. Reaktivieren der jeweiligen Technischen Teilnehmer-ID:  

▪ Gehen Sie auf STAMMDATEN  

▪ Bei Benutzererkennung des Technischen Teilnehmers die zuvor hinzugefügte Ziffer 

wieder löschen.  

▪ Klicken Sie nacheinander auf:  S peichern, Autorisieren, Fertigstellen, Passwort 

eingeben  

 

5. Gehen Sie unter Personalisierung, Schlüsselmanagement, INI-

Briefe:  

▪ Pro ID müssen  jeweils ein HIA -Brief und ein INI -Brief vorhanden sein.  

▪ Senden Sie alle Briefe gesammelt für alle IDs an die Fremdbank zur erneuten 

Freischaltung . 


